

మీ సొబ ఆలయ కే

వార్షిక

మహాశివరాత్రుల రోజున మరల ఇతరులు

ఫిబ్రవరి 10, 1997

[ కే. ర. వసుదేవ మరల జి. టి. న. న. వత్సావన-లయమార్గము ]

జాతీయ వైశిష్ట్య శిక్షణ కమిషన్ చట్టము, 1992.

వసుదేవ . 3 మరల 9-వైశిష్ట్య శిక్షణ కమిషన్ -మహాశివరాత్రుల  
వత్సవం వరకు చేసిన -రోజున వత్సవం వైశిష్ట్య శిక్షణ  
కమిషన్ రద్దు చేయాలనే నిర్ణయం చట్టానికి అనుగుణంగా లేదని  
చేపట్టెను -రోజున "వైశిష్ట్య శిక్షణ కమిషన్"ని వరకు  
చేయాలనే రోజున వత్సవం సంబంధించి ఎటువంటి  
చట్టాన్ని బలవంతం లేదు-జాతీయ కమిషన్ వరకు  
చేయాలనే దేని వత్సవం విధిమరల వైశిష్ట్య శిక్షణ వత్సవం  
పరిష్కరించు కేసు వసు. 9 లో మూలం చేయాలనే సూత్రం  
మరల కమిషన్ అనుగుణంగా ఉండాలి చూపకవచ్చు జాతీయ  
కమిషన్ యొక్క విధిమరల బాధ్యత .

భారత రాజ్యాంగం, 1950:

ఆర్టికల్ 226-చేపట్టెను, చట్టాన్ని బలవంతం చేయాలనే  
రద్దు చేయాలనే కమిషన్ పునరుద్ధరించు లేదు  
వైశిష్ట్య శిక్షణ కమిషన్ వరకు చేయాలనే రోజున వత్సవం  
ఒకటిగానే నిర్ణయించు .

వై. ర. అక్షయ నాయు నిర్ణయ పరిధి : నీవై. అక్షయ నే. 0  
796/1997

రిటే వి టిఫన్ నెం 1349/1995 లో బి యియి ఉన్ సత  
న్ రయ్యుభుం యో కేక 30.10.95 న సి తీ రెప మరెయి ఉత్తవ  
ను డి

అప్ డిటరు తరపన ఎంఎస్ .వ్ రఫ్ .

వ్ డిటరు తరపన అదనపనో లిసిటర్ జనరల్ ,కె .వన్ .భటే ,వస్ .  
కె .ధీ లకయ ,ఎమ్ ఎస్ ని రంజన ని గ్ ,ఎమ్  
వస్ సుపమ సుశి, ఎ కె .శోభన , వస్ . ఎం  
జి ద్ మరెయి డి .ఎం నో ర్ లక

కో ర్ డి ద-పర ఈ కో ర్ డి ఉత్తవ వ ల మరెయి డి డి

అనువతి మంజూరు చే యబడి డి .

మే మ రె డి వై పల ను డి న్ రయ్యుభుం వ దనలను వీ ననమ .

వ్ డిటరు అనువతి ద-పర ఈ అప్ డిటరు డి డి .వి.  
నం 1349/95 లో రిటే వి టిఫన్ క్ డి డి సత చే సిన 30.10.95  
న సి బి యియి ఉన్ సత న్ రయ్యుభుం తీ రెప ను డి  
ఉద్ ది డి డి . ర్ డి వ డి డి డి వ రెప డి చే సిన వై స ర్ డి  
కమిషన్ ర్ డి చే యబడి అప్ డిటరు సవల చే శ డి . ఈ  
వి పయ ఇంతకు ముం డి డి డి , మరెయి ర్ డి స  
వై స ర్ డిల వ డి డి జనలను పరి ర్ డి అం శ్ డి జి తీ య కమిషన్  
ఎం దు కు చే వ డి డి మే మ నో డి ఈ కో ర్ డి వి డి జి ర్  
చే సుమ :

"మరెయి - ర్ డి వై స ర్ డిల ర్ డి

మరెయి వ డి డి జనలను పరి ర్ డి కే సు చ్ డి వ డి రం  
వై స ర్ డిల జి తీ య కమిషన్ ఎం దు కు బ డి వ డి డి  
క రణ చూపడం నీ ."

దీనికి అనుగుణంగా, జాతీయ కమిషన్ తో వాటా కీ డెం వ ధృతమ  
 తమ కే యో అఫిడవిట్లు దాఖలు చేశారు. మహారాష్ట్ర  
 రక్షణ నీ తుంతుగా తనకే యో దాఖలు చేసింది. జాతీయ  
 వై సరీలు కమిషన్ చీటు, 1992 లో సి సోకేషన్ 3, కే టుతు  
 కీ డెం వ ధృతమ వై సరీలకు ఒసగబడిన అధికారలను  
 విసియేగి యోకవడనికి మరయు చీటు వ డరం దానికి  
 అపవీ ఒబడిన కేరమలు నీరవీతువడనికి "జాతీయ కమిషన్"  
 అసీ వీ లవబడి ఒక సోషలు వోపట చే యులసి అందీసతుది. మాడు  
 అధుయాలీసి చీటు 9వ విభగం కమిషన్ కేరమలు  
 వీ వోసతుది. కమిషన్ ఈ కేరది పనులసిడిసి లేచ వ టి  
 దీ సైస నీరవీసతుది, అషి (ఎ) కీ డెం మరయు రక్షణ  
 కేరది వై సరీలు అభివృద్ధి పరోగిసి అంచస వీ యడు; (బి)  
 రక్షణం మరయు వోతుయ మరయు రక్షణ శ సనసభలు  
 రవీ యేయి చీటు అందీయి రక్షణ కేరమలు  
 గవసియట (సి) కీ డెం వ ధృతమ లేచ రక్షణ వ ధృతమ  
 వై సరీలు వ యీజసలను పరోకీవడనికి రక్షణను  
 సమధుంతుగా అమలచే యడనికి నీ ఫోసలు చే యడు.

ఉపవిభగం (2) కీ డెం వ ధృతమ ఉపవిభగం (1) లో సి కే టు (సి)  
 లో సూచియిన నీ ఫోసలను వోతుయ వ డి సభ ముందు  
 యూసియన్ కు సంబుధియిన నీ ఫోసలప తీ సుకనబడిన చోయి లేచ  
 చే వీటుసి వ డిపుదియిన చోయి మరయు అటవంటి  
 నీ ఫోసల దీ సైస ఆమీదియకోవడనికి గల కే రణలను  
 వీ వోయడు, ఒక వోజునీత వ టా ఉంచు చే యడి. అందువల,  
 అధిక సనమ వ డరం, అవీలుచరు వోదుధిక నోయుచుది  
 సోగి అంగకరియనీలు, రక్షణ వ ధృతమ వై ప నుడి  
 రక్షణ "వై సరీ కమిషన్" అసీ కమిషన్ ను వోపట  
 చే యమసే చీటుధును బలవంతులే ది చూడుచు. మరీవప,  
 సోకేషన్ 9 తో చదివిన సోకేషన్ 3 నీ అమలచే యడు దోవల, జాతీయ  
 కమిషన్ వోపట చే యడు కీ డెం వ ధృతమ వీ ధి మరయు

మూలమున చీ యబ్బిన సూత్రలు మరయు క్రోడములకు  
 అనుగుణగా చట్టాలను సోకమి 9లే మై సరీల అభివృద్ధి కే సు  
 వ శి వ యోజనలను పరిరక్షింపదు మరయు ర జైలుగం మరయు  
 వ ర్షములు మరయు ర షోధ శ సనసభలు రుపి యేయన  
 చట్టాల వ శి అందియిన భద్రతలు ఉండాల చూసోవదు జా తీయ  
 కమిషన్ యొ కక విధి మరయు బ ధయ . తదవల , వ శి ఆధి  
 మరయు న మజిక నోడియి మరయు న ధిక రతను మె దుగుపరచడానిక  
 సె కరలు మరయు అవశలను అందియే వకయ మరయు సమగర  
 భ రతదేశయే జా తీయ వ థన వ థువల వ శిని ఏకకృతం చే యదు  
 దీ సె లకోపయ . చట్టబద్ధమన బలవంతం క రణగా ర డు  
 చే యబ్బిన కమిషన్ నువరపట చే యమసి లే తు పునర్యోజనమసి  
 ర షోధ వ థుతమన ఆదేశ యలమ .

ము నుపటి మహార షోధ వ థుతమ ర షోధ మై సరీల  
 కమిషన్ నువరపట చే సియి మరయు అధిక రయే ఉనన వ రసతవ  
 ర జీయ వ షో దీ సిని ర డు చే సియనను వివదలీ లే దు.  
 ర షోధ వ థుతమ తీ సుకునన నో డు  
 దుదరకపరితమనదని అమీలుచరు తరపు వి డుధిక  
 నో డువది ఎం వన. వ షో వ దియదు . వివదలీ మనకు  
 ఎటవంటి బలంకనిపి యదు .

ర జీయ వ షో అవగాహన ఒకదానికొకటి భి నెనుగ ఉండవచ్చు .  
 క సీ , ర జీయ వ షో అధిక రయేకి వచ్చిన తరవత , మై సరీల  
 కమిషన్ ర డు చే యులనే కొయిసె తీ సుకునన నో డునిక  
 వ థుతమ అవసరమసి గురితమనపడు , ద సిని దురమి  
 నో డుగ వ షోనలమ . మర ర జీయ వ షో దృ షో సరన  
 అభివరయ ఉండకోవచ్చు . నో డు సరనది క వచ్చు లే తు  
 క కోపి వచ్చు , క సీ అదిదురమి నో డుగ వ షోయబుడదు .

అటవంటి పర్యయాలే , ఎటవంటి చట్టబద్ధమన బలవంతం  
 లే నుపడు ర షోధ వ థుతమ మై సరీల కమిషన్ ర డు  
 చే యులనే నో డు చట్టానిక అనుగుణగా లే దని మే మ

భవేయమే . రజయగం మరయ మహలౌఠం రౌఠికి  
 సంబుధియి వౌఠయి మరయ రౌఠి శ సనసభ దౌఠ  
 రౌఠి యెయబడిన చౌఠియే మై సరీల అభివృద్ధి  
 పరమౌఠియకు మహలౌఠి జితీయ కమీపన శ ఖను  
 ములైబిలే వరకుట చేశమసి కి యె వ ధుతమ కౌ యె  
 అఫిడమీటే వౌఠియనైయ ఇదిఇపపడ అంగీకరియబడిన నౌఠు .

ఆ పరౌఠియే , మై సరీలకు ఇచ్చిన హాకకులు మరయ  
 రౌఠియ ఇపపడ పరమౌఠియబడిన అమీలరు వౌఠ  
 చేసిన ఆరదీలన సరైనది క ద . ఈ పరౌఠియే , జీకయి హ మీ  
 ఇచ్చు బల్మిన క రౌఠియి వే మ కనుగనలేదు . అమీ  
 తదనుగుణాగ పరౌఠియబడితయే . ఖరచలు లే వ.

అమీల పరౌఠియబడియి .